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Vragen van de leden Jacobi (PvdA) en Van Veldhoven (D66) aan de Minister 
van Economische Zaken over de opsporingsvergunning bij Grou (ingezonden 
15 februari 2016). 

Mededeling van Minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 11 maart 
2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het voornemen van Vermilion om proefboringen en 
seismologisch bodemonderzoek bij Grou/Akkrum uit te voeren1 op basis van 
de opsporingsvergunning koolwaterstoffen Grou/Akkrum uitgegeven op 
22 april 2013?2 

Vraag 2
Wat is de consequentie indien niet aan de voorwaarde in artikel 4 van de 
vergunning wordt voldaan waarin staat dat binnen twee jaar na het onherroe-
pelijk worden van de vergunning de vergunningshouder schriftelijk aan de 
Minister van Economische Zaken moet mededelen, onder vermelding van 
tijdstip, geologische structuur en diepte, de plaats waar de boring zal worden 
verricht? Wordt de vergunning dan ingetrokken? 

Vraag 3
Is de constatering correct dat Vermillion nog aan de slag moet met het 
onderzoek naar de plaats van de proefboring aangezien het bedrijf recentelijk 
pas een omgevingsvergunning heeft aangevraagd bij de gemeente Leeuwar-
den, waarin wordt gesteld dat de werkzaamheden in het onderzoeksgebied 
Grou / Akkrum zullen plaats vinden in de periode van augustus 2016 tot en 
met december 2016? Indien dit het geval is, welke consequentie heeft dat 
aangezien de opsporingsvergunning inmiddels bijna 3 jaar geleden is 
afgegeven? Indien Vermilion wel al heeft doorgegeven waar de boring plaats 
zal vinden, kunt u dan openbaar maken over welke plaats dat gaat, en hoe 
het zich verhoudt tot de werkzaamheden die van augustus 2016 tot en met 
december 2016 worden verricht? 

1 Aanvraag omgevingsvergunning Leeuwarden 22 december 2015
2 Staatscourant 22 april 2013, nr. 10461
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Vraag 4
Kunt u een reactie geven op de motie van de gemeenteraad Leeuwarden op 
18 januari 20163 waarin die zich uitspreekt tegen nieuwe gaswinning op 
gemeentelijk grondgebied en liever inzet op duurzame bronnen? Kunt u 
aangeven hoe deze motie zich verhoudt tot de plannen tot proefboringen bij 
Grou en omgeving? 

Vraag 5
Concurreert de opsporing en winning van gaswinning met mogelijkheden 
voor de ontwikkeling van geothermie in hetzelfde gebied, en zo ja, waarom 
wordt dan niet meer ingezet op de ontwikkeling van deze duurzame energie? 

Mededeling 

Op 15 februari jl. hebben de leden Jacobi (PvdA) en Van Veldhoven (D66) 
Kamervragen gesteld over de opsporingsvergunning bij Grou (kenmerk 
2016Z03293). Vanwege voor de beantwoording benodigde afstemming met 
externe partijen kunnen deze vragen niet binnen de gebruikelijke termijn van 
drie weken worden beantwoord. Ik streef ernaar de vragen uiterlijk 31 maart 
a.s. te beantwoorden.

3 http://www.liwwadders.nl/d66-geen-nieuwe-gasboringen/
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